

Куриный суп «еврейский пенициллин»

Лечебные свойства куриного супа известны по всему миру. А во время пандемии такое блюдо — самый ценный! Мы делимся с вами рецептом однойуважаемой матери-семейистки — Фирмы Белькович

РЕЦЕПТ ОТ ФИРЫ

Для куриного супа надо сварить настоящий куриный бульон — из настоящей курицы. Все эти бульоны из брюшников и прочих цыплят ни сущую! Для этого надо использовать настоящую курицу, чтобы убрать на бульоне выхугу. Вы поместите о чём я. Курицу для супа я нашла. Не хрестинская, но тоже неплохо. Кожей коренья: лук, сельдерей, имбирь, морковь, картофель, Специи, соль, и, терпение!

Для бульона вам потребуется: курица — 1 шт., лук — 1 шт., имбирь — 1 ст. ложка, сельдерей, морковь, соль, перец, горчица.

Для супа будут нужны: бульон, коренья — имбирь (свежий), морковь — 1 шт., картофель — 3 шт., лук — 1 шт., соль и перец — по вкусу.

Рецепт приготовления супа:

Варим бульон. Курица хорошо обмойте, чтобы убрать жирные волоски и птичники. И срежьте лишний жир. Зальем кипяток водой и поставим вариться на большом огне. периодически переворачивая курицу с боку на бок. Воду закипела, выливаем первые бульоны и хорошо обываем курицу холодной водой. Потом варим еще 15 минут.

Погружившим куриное горло для бульона. Кладем курицу в кастрюлю оливки и заливаем холодной водой, чтоб покрыло. Как только вода закипела, кладем кориандровые и уменьшаем огонь до минимума. Бульон должен томиться часа 2-3, тогда будет прозрачным и ароматным. Часа через полтора можно слегка посолить и положить перец

дышнит горошин 5-6. Через 2-2,5 часа, если курица уже мягкая и протяжется ножом, вынути ее из бульона. Овощи из бульона выбрасываем.



ЕВРЕЙСКАЯ КУХНЯ

иметь успех. Заливаем «наполнение» ароматным горячим бульоном, притрущив зеленью и в прикруку с пуком и куриным мясом наслаждаемся каждой ложкой этого легендарного супа. «Сема, шоб ты сдох! Кушай куричку, тебе надо поправляться!»

47 лет назад сын еврейских эмигрантов из Украины стал «отцом» мобильного телефона

3 апреля 1973 инженер компании «Motorola» Мартин Кипнер, совместив первый в истории звонок по сотовому телефону.

Стол направил гостиницы «Холидэй Инн» Штатской цепи в Нью-Йорке. Купер позиционировал исследовательского отдела компании Bell Laboratories Джеку Энгелю, находившегося на пресс-конференции в здании гостиницы.

Этот телефонный звонок совершил революцию в сфере мобильных коммуникаций.

Закрепив на Купером звание отца мобильного телефона.

Годы спустя Ричарда Френкеля, глава отдела системных



разработок Bell Laboratories, сказал о Дуге Тасе:

«Это был настоящий триумф. На тот момент мы использовали в машинах 14-килограммовые телефоны. Их способность вместить все необходимое в 1 кг была большой привилегией».

Мартин Кипнер звонил с первого в мире мобильного телефона модели DynaTAC, весом в 1,15 кг, размерами 22,5x12,5x7,5 см. В нем было всего 128 бит памяти. Цена аккумулятора этого «монстра» хватала на 20 минут разговора. На разработку первой модели сотового телефона компания затратила 15 лет и 90 миллионов долларов,

В Германии запускает первый мини-сериал на идише от Netflix

На платформе Netflix появился мини-сериал «Неортодоксальная» (Unorthodox).

Киноповествует о жизни евреек в годы после Второй мировой войны, когда она рождала ультраортодоксальные традиции сатмарских хасидов. Сюжет построен на реальной истории и основан на мемуарах американки Евы Марии (Марко) и был тем

самым персонажем, которому было судено выжить и спастись своей народ. Это история знает все. Удивительное стечие обстоятельств спасло мальчика от немецкой гибели от рук египтян и привело к тому, что воспитывался он в Египте, а не в Германии. Но сама себя частью своего народа, За убийство египтянами, избавившего евреев, он был приворожен к смерти, боялся, много лет жил в странах Африки и Среднего Востока, Однажды, перенеся стадо овец через Синайский полуостров, увидел горящий, но горячий, кипящий горячий источник («源泉»), Ихтия раздал голос Всевышнего, позвал его Мойсея отправиться в Египет и вывести евреев из рабства.

Началась съемка запланирована на осень этого года, а выпуск фильма намечен на апрель следующего.

Отметим, что Сталлоне давно находится в дружеских отношениях с режиссером фильма. Был сопродюсером и мозгом «Рокок», который был посвящен истории первого фильма логоршской саги о Рокки Бальбоа.

Напомним, что в 2011 году в прокат выходит документальный фильм немецкого режиссера Себастьяна Дехнхарта «Кличко». Ленту можно было увидеть в кинотеатрах Германии, Австрии, США, Польши, Эстонии и Украины.



Кадры из сериала «Неортодоксальная»

Сильвестр Сталлоне снимет фильм про братьев Кличко



Знаменитый актер, режиссер и продюсер Сильвестр Сталлоне снимет фильм, который будет посвящен карьере украинских боксеров Виталия и Владимира Кличко.

Фильм будет называться «Братья — легенды» Сталлоне же выступит в роли сценариста и режиссера.

Началась съемка запланирована на осень этого года, а выпуск фильма намечен на апрель следующего.

Отметим, что Сталлоне давно находится в дружеских отношениях с режиссером фильма. Был сопродюсером и мозгом «Рокок», который был посвящен истории первого фильма логоршской саги о Рокки Бальбоа.

Напомним, что в 2011 году в прокат выходит документальный фильм немецкого режиссера Себастьяна Дехнхарта «Кличко». Ленту можно было увидеть в кинотеатрах Германии, Австрии, США, Польши, Эстонии и Украины.

«Социальная помощь лицам, пострадавшим от нацизма, оказывается посредством гранта Конференции по еврейским материальным искам к Германии»



Дені Катастрофи і героїзму європейського селянства — національний день пам'яті, який відзначається в Ізраїлі з 1995 року. Ідея цього дня виникла в результаті переговорів Третього Рейху та його союзників, а також увіщанням Сарєвського руху опору тих часів. Йом га-Шоа відзначається 27 лісана (кінти/правезні). У цьому році цей день припадає на 21 квітня.

Йом га-Шоа започаткований 1953 року законом, який підтримав Президент Ізраїлю Бен-Гуріон та Президент Ізраїлю Бен-Ісаїа.

Перша пропозиція полягала у відзначенні дня пам'яті 14 лісана, на рівніцю постіяни в Єрусалимі. Ідея була відхилена, але це виявилося проблемним, бо ця дата пов'язана зі святом Песах. Тому дату пересунули на 27 лісану. Через вісім днів після Йом га-Шоа Ізраїль відзначає День незалежності (Йом га-Індрів).

Багато євреїв відзначають йом пам'яті на Йом га-Шоа, але деякі ортодоксальні спільноти — включаючи



Песах

— юдейський

праздник

— юдейський

